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ФОРМУВАННЯ ПОПИТУ НА ПРОДУКЦІЮ АКВАКУЛЬТУРИ В СВІТІ 

ШЛЯХОМ РЕАЛІЗАЦІЇ НОВИХ РИНКОВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ І 

ПІДХОДІВ МАРКЕТИНГУ ДЛЯ ПРОДОВОЛЬЧОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

На ринку продукція аквакультури є затребуваною серед галузей сільського 

господарства. Даний сектор продовжує стрімко розвиватися в усьому світі. 

Однак багато із цих бізнесів зазнають невдачі через відсутність достатньої 

уваги до маркертименту продукціїтингу, адже враховуючи екологічні проблеми 

та обмежені ресурси, маркетинг стає ключовим інструментом для розвитку 

сектору аквакультури й забезпечення його стійкості. Маркетинг як інструмент 

ринкової діяльності забезпечує оптимальну швидкість просування продукції, за 

якої співвідносяться найбільш вигідні темпи їх продажу та обігу мінімальних 

витрат на зберігання запасів, а також збереженні можливості повністю 

задовольняти споживчий попит. Таким чином, маркетинг виступає у якості 

прискорювача процесів, що відбуваються в системі «виробництво – обмін – 

споживання». Продаж – це лише верхівка маркетингового підходу. Невидимим 

залишаються всебічне вивчення ринку, дослідження та розробка відповідних 

продуктів, завдання правильного ціноутворення, відкриття дистрибуції та 

інформування ринку. Таким чином, маркетинг є набагато більш комплексним 

процесом, ніж продаж. Маркетинг і продаж – це майже протилежності. Маркетинг, 

що продає, є протиріччям. Адже, маркетинг – це мистецтво знаходити розумні 

способи розпоряджатися тим, що ви робите та створення справжньої споживчої 

цінності. Це мистецтво допомагати вашим клієнтам ставати кращими. 

Реалізація продукції починається лише тоді, коли у вас є продукт. Маркетинг 
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починається до того, як з’являється продукт. Через маркетинг компанія з’ясовує, 

що потрібно людям і що компанія повинна зробити. Маркетинг визначає, як 

запустити, встановити ціну, розподілити та просувати продукт/послугу ринку. 

Потім маркетинг відстежує результати і з часом покращує пропозицію. Маркетинг 

також вирішує коли припинити пропозицію. Маркетинг не є короткострокові 

зусилля з продажу, а довгострокові інвестиційні зусилля. Коли маркетинг зроблено 

добре, він починається ще до того, як компанія виробляє будь-який продукт або 

виходить на будь-який ринок і він продовжується ще довго після продажу. 

Маркетинг в аквакультурі має істотні особливості в порівнянні з загальним 

його поняттям. Це визначається особливостями аквакультури як товару, а 

також залежністю результатів від природно-кліматичних умов, різноманітністю 

форм власності, організаційних форм господарювання і їх діалектикою, 

неспівпаданням робочого періоду і періоду виробництва, сезонністю 

виробництва, зовнішньоекономічними зв’язками, участю державних органів в 

розвитку галузі. Маркетинг в аквакультурі виявляється в різноманітних 

формах. Працівник підприємства, враховуючи його незначні розміри і обсягами 

й за чисельністю, є одночасно менеджером, бухгалтером, економістом, 

заготівельником, перевізником, постачальником продукції. Для досягнення 

високої рентабельності просування товару на ринку він повинен узгоджувати 

дії з маркетинговими підходами. Маркетингова діяльність дозволяє визначити, 

для кого, що, як і скільки виробляти, тобто відповісти на головні питання 

економіки. Загалом, маркетинг в аквакультурі відіграє ключову роль у 

забезпеченні сталого розвитку та зростання галузі. Розуміння ринкових 

тенденцій, інновації в продукції та використання сучасних маркетингових 

інструментів допомагають підприємствам аквакультури привертати увагу 

споживачів та розширювати свій бізнес на нові ринкові можливості. 
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